



## Výroční zpráva

# Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení za rok 2015

### 1) Základní informace:

Nadační fond pro nemocné s poruchami krevního srážení byl zřízen v r. 2007, do Nadačního rejstříku vedeného u Krajského soudu v Brně byl zapsán dne 19.7.2007. Účelem Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení je zkvalitnění podmínek péče o nemocné s poruchami krevního srážení, zlepšení diagnostiky hematologických onemocnění.

V roce 2015 bylo složení správní rady NF pro nemocné s poruchami krevního srážení následující:

předseda: MUDr. Jarmila Kissová, Ph.D.

členové: prof. MUDr. Miroslav Penka, CSc.

MUDr. Alena Buliková, Ph.D.

Libuše Králíčková

MUDr. Ondřej Zapletal, PhD.

Barbora Jordánová

Sídlem Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení je Fakultní nemocnice Brno, Jihlavská 20, 625 00 Brno.

### 2) Činnost Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení v roce 2015

**I. Ambulantní úsek Oddělení klinické hematologie Fakultní nemocnice Brno** byl vybaven ze zdrojů NF v r. 2015 kancelářskými potřebami v hodnotě 9687 Kč.

**II. Podpora výzkumu a publikační činnosti v oblasti krevních chorob** v r. 2015 zahrnovala stejně jako v předchozích letech financování mzdových prostředků výzkumných pracovníků, které jsou pověřeny sběrem dat pacientů s vrozenými i získanými poruchami krevního srážení. Tato data jsou nejen podkladem pro publikační činnost Oddělení klinické hematologie FN Brno, ale též podkladem pro další výzkum v oblasti těchto chorob. Nadační fond se svou podporou podílel na několika publikacích, zejména s problematikou myeloproliferativních onemocnění. Ze zdrojů NF byla rovněž zakoupena odborná literatura ke vzdělávání zdravotnických pracovníků v oblasti hematologie. Zajištění odborné literatury a posterové prezentace na hematol. Konferencích byla věnována částka 5920 Kč.

NF pro nemocné s poruchami krevního srážení se svoji podporou podílel mimo jiné na následujících publikacích:

Kissová J, Ovesná P, Buliková A, Zavřelová J, Penka M. Increasing procoagulant activity in circulating microparticles in Philadelphia negative myeloproliferative neoplasm- single center experience. Blood coagulation and fibrinolysis 2015, 26(4): 448-53.

Kissová J, Aswad MH, Ovesná P, Penka M. Vliv kardiovaskulárních rizikových faktorů na výskyt trombotických komplikací BCR/ABL negativních myeloproliferativních onemocnění. In XVII. Slovensko-český hematologický a transfuziologický zjazd s mezinárodní účastí, 24.-27.9.2015, Bratislava, Slovenská republika, sborník abstrakt s 105.

Kissová J, Ovesná P, Babáčková G, Zavřelová J, Buliková A, Penka M. Prokoagulační aktivita cirkulujících mikroparticulí a trombotické komplikace BCR/ABL negativních myeloproliferací. In XVII. Slovensko-český hematologický a transfuziologický zjazd s mezinárodní účastí, 24.-27.9.2015, Bratislava, Slovenská republika, sborník abstrakt s 104.

Buliková B, Buliková A, Zavřelová J, Prokopová L, Ovesná P, Hep A, Penka M. Význam stanovení faktoru XIII u nemocných s nespecifickými střevními záněty, první zkušenosti specializovaného centra. In XVII. Slovensko-český hematologický a transfuziologický zjazd. 2015. ISSN 1335-8359.



**III. Zlepšení vybavení laboratorního úseku Oddělení klinické hematologie a Oddělení dětské hematologie FN Brno**, které zajišťují specializovaná vyšetření pro pacienty nejen Fakultní nemocnice Brno, ale též jiných zdravotnických zařízení. V roce 2015 Nadační fond přispěl k vybavení laboratorních úseků finanční částkou 212 342 Kč. Touto částkou bylo hrazeno vybavení laboratoří včetně nábytku a přístrojové techniky.

**IV. Individuální žádosti o nadační příspěvek NF pro nemocné s poruchami krevního srážení.** V roce 2015 byla řešena jedna individuální žádost o nadační příspěvek, jednalo se o příspěvek na uhrazení cestovních nákladů za účelem zahraniční stáže lékaře OKH FN Brno, za tímto účelem bylo vydáno 2704 Kč.

### **3) Přehled jednotlivých finančních nadačních darů v r. 2015:**

NovoNordisk s.r.o.	74 300 Kč
Nadační fond Pomoc lidem s leukemií	200 000 Kč
Roman Chytílek	5 000 Kč

**4) Náklady spojené se správou Nadačního fondu** v r. 2015 nepřesáhly 5% majetku NF pro nemocné s poruchami krevního srážení.

**5) Roční účetní uzávěrka za rok 2015** - kopie tvoří přílohu Výroční zprávy NF pro nemocné s poruchami krevního srážení.

### **6) Plán činnosti Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení do r. 2016**

- I.** Podpora výzkumu v oblasti krevních chorob- v této oblasti plánuje NF podporu publikační činnosti hematologických pracovišť.
- II.** Podpora vzdělávání zdravotnických pracovníků v oblasti hematologie
- III.** Podíl Nadačního fondu na zlepšení diagnostiky krevních onemocnění
- IV.** Zlepšení bezprostřední péče o pacienty s poruchami krevního srážení- podíl na přístrojovém či jiném vybavení oddělení určených pro péči o pacienty s těmito typy onemocnění.

V Brně dne 20.6.2016

Vypracovala MUDr. Jarmila Kissová, předsedkyně správní rady Nadačního fondu pro nemocné s poruchami krevního srážení

Kontaktní údaje:

**Nadační fond pro nemocné s poruchami krevního srážení  
se sídlem Fakultní nemocnice Brno  
Jihlavská 20  
625 00 Brno  
zastoupený MUDr. Jarmilou Kissovou, Ph.D.  
bankovní spojení Ge Money Bank, č. účtu: 183896291/0600  
IČ: 277 40 315**